
DBJ・JTBF アジア・欧米豪 訪日外国人旅行者の意向調査の結果から

株式会社日本政策投資銀行（DBJ）と公益財団法人日本交通公社（JTBF）では、
2015年よりアジア・欧米豪12地域の海外旅行経験者を対象に
インターネットによるアンケート調査を実施している。
本調査では、新型コロナウイルス感染症の世界的な流行拡大が外国人旅行者の
海外旅行意向に与えた影響や、感染収束後のインバウンド市場の潜在需要を調査すべく、
2020年6月以降、「新型コロナ影響度特別調査」を3回実施した。

調査概要 詳しくは
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新型コロナ収束後の海外旅行の意向
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内側の円（ドット柄）は訪日旅行を含む次の海外旅行全般の予算を示す。
次の海外旅行全般と比較して、訪日旅行の予算増加意向の割合は高い。

1位

1位

渡航希望先の
安全宣言後

31%2位 WHOの
パンデミック収束宣言後

抗ウィルス薬の開発などが
進んでから 27%3位

渡航希望先の
安全宣言後

19%抗ウィルス薬の開発などが
進んでから2位

17%3位 自国の出国制限措置の
解除後

したい91%

26%
増える

23%
増える

57%
計

64%
計

どちらかと
いえば増える

30%

どちらかと
いえば増える

41%

39%32%

4% 5%

18%14%

26%27%
44%35%

12%
24%

1位

1位9%
したくない

したい86%

14%
したくない

2位

1位

1位

1位

57%
日本
1位

2位

30%
韓国

25%
オーストラリア
3位

21%
ニュージーランド
4位

20%
タイ
5位

 …増える　  …どちらかといえば増える　  …どちらともいえない　  …増えない

どちらとも
いえない

どちらとも
いえない

増えない増えない



伝統的
日本料理55%60%自然や

風景の見物

桜の観賞67%

桜の観賞

54%

新型コロナ流行下での嗜好の変化
旅行会社利用意向

日本旅行で体験したいこと

欧
米
豪
居
住
者

ア
ジ
ア
居
住
者

アジア居住者 欧米豪居住者

オーストラリア 23pt UP

アメリカ 15pt UP

伝統的
日本料理58%67%自然や

風景の見物

フランス 15pt UP

イギリス 8pt UP

57%日本庭園の
見物

温泉への入浴

57%

欧米豪各国の上昇

歴史的な建築見物

55%

コロナ流行前からの変化 コロナ禍における変化

アウトドアアクティビティ

雪景色観賞

54%

アジア居住者 欧米豪居住者
4pt

3ptマイクロ
ツーリズム

8pt
6pt

アジア居住者 欧米豪居住者

第3回調査の割合(%)と
2019年調査の割合(%)
の差（pt）が最も大きいの
はアジア・欧米豪ともに
アウトドアアクティビティ

実施意向（%）と
実施経験（%）の
差（pt）が大きい
もの上位3位

実施したことがないけど
これからぜひやってみたい！

19pt 13pt

グランピング

アジア居住者

欧米豪居住者

13ptUP 12ptUP

77% 80%
68% 72%

63% 64%

90%

80%

70%

60%

50%

100%

1位 1位 2位 3位

4位

1位 2位 3位 4位

民泊2位

ワーケーション3位

ブリージャー2位

3位

5位

1位

第1回調査 第1回調査第2回調査 第2回調査第3回調査 第3回調査

「2019年と比べて」



書
類
作
成
や

オ
ン
ラ
イ
ン
会
議
な
ど

を
し
て
も
構
わ
な
い

メ
ー
ル
や
電
話
で
の

や
り
取
り
は

や
む
を
得
な
い

Ｚ世代

ミレニアル

Ｘ世代

ベビーブーマー 自然に配慮された
アクティビティ体験

ゴミ分別・削減

高年層で
「環境保全への配慮」の
選択率が高い

欧米豪の高年層で地域貢献を理由としているものが高い

プリンター・
スキャナー・複合機

執務に必要な
プライベート空間

会社近くのカフェ・喫茶店・図書館等
商業施設等のフリースペース

自宅近くのカフェ・
喫茶店・図書館等

オーガニック食材を
使った食事

42%

41%

商談スペース

伝統・文化資産等の
保護・継承に貢献したい

執務に必要な
プライベート空間

地域ならではの魅力や
地元の人との交流を味わいたい

訪問する地域の
経済活性化に貢献したい

44%

自宅の室内

自宅近くのカフェ・
喫茶店・図書館等

商業施設等の
フリースペース

 …アジア居住者　  …欧米豪居住者　Z …Z世代　M …ミレニアル世代　X …X世代 B …ベビーブーマー

自宅の室内

コロナ禍で注目された旅行に関係する価値観

Wi-Fi等の
通信環境

Wi-Fi等の
通信環境

「サステナブルな取組」に対する考え方

「ワーケーション」に対する考え方

海外旅行の訪問先や宿泊施設を検討する際の
サステナブルな取組の重視度

旅行先で実施したい
サステナブルな取組

アジア居住者 欧米豪居住者

サステナブルな取組を重視する理由

実施したことのある場所

欲しい設備

実施したことのある場所

欲しい設備

48%

50％ 36％

49％ 40％

56％ 46％

64％ 58％

Ｚ

M

Ｘ

B

0%0% 70%70% 20%20% 40%40% 0%0% 70%70% 20%20% 40%40% 0%0% 70%70% 20%20% 40%40% 0%0% 70%70% 20%20% 40%40%

49％ 33％

52％ 37％

50％ 47％

57％ 48％

Ｚ

M

Ｘ

B

Ｚ

M

Ｘ

B

42％ 25％

40％ 32％

40％ 40％

41％ 43％

Ｚ

M

Ｘ

B

35％ 29％

33％ 29％

30％ 34％

31％ 38％

 …重視する　  …どちらかといえば重視する　  …どちらでもない
 …あまり重視しない　  …重視しない

35 33

31

24

16

46

36

34

30

39

35

32

45

41

40

39

16 19

25

33

39

17

21

25

0% 20% 40% 60% 80% 100%0%20%40%60%80%100%

1位

完全に仕事は
したくない

56%

33%
11%

21%

PRIVATE PRIVATE

2位

20%
20%3位

1位

30%2位

28%3位

1位

26%2位

23%3位

39% 34%1位

39%2位

34%3位

56%1位

2位

3位


